Miinnerchor

Der Wandrer

Text und Melodie

Verse ad lib. einige Stimmen,(ruhige Halbe)
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1. Ich sah ei- nen Wan- drer am We - ges - rand ruh'n und-
2.("Wa) - mm nur, o0 Wan - drer, liebst du die Na- twr, hat
3. (Der) Wan - drer ging wei - ter, ich sah hin - ter - her, sein
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ruim sitzt - du hier? Und
Reich - tum 50 viel? Viel -
ir - gend - wo hin. Ich
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1. lebst  nicht ein Le - ben, wie's an - de - re tun?" Da
2. leicht ist es Frei - heit, die Wei - te der Flur, die
3, wull - te, wir kén - nen nicht le - ben wie €I, und
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. sag - te Ader Wan - drer yall mir;
2. Sehn - sucht bleibt im - mer dein Ziel" 1.-3."Thr
3. doch blieb sein Lied mir im Sinn.
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Melodie im 1. BapB
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1.-3. habt die Ster .- ne ge -  zihli, die Schén - heit. dei'
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blieb fiir euch ein Traum. Euch
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Son - ne. ge - fehit, und wenn  sie auch
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1.-3. scheint, ihr ‘seht es ja kaum.". 2."&’3 -
3. Der
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Euch. hat nie die Son - ne ge- fehlt, und
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: wenn  sie auch scheint, ihr seht es ja kaum. Ah,
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